www.shfzb.com.cn

跑得掉吗?!

警察VS醉驾男子"百米赛跑"上演

本报讯 凌晨时分,金山一男子自以为 没有交警杳洒驾, 便醉驾上路, 没想到遇到 交警设卡,还自作聪明停车至隐秘处,打算 打车回家, 却不知这一切被执勤民警尽收眼 底,还上演了一场街边"百米赛跑"。

6月17日23时35分许,上海市公安局 金山分局交警支队民警在辖区金山大道、蒙

发现逆向车道某商业广场出口有一银色轿车 在即将驶出时突然倒车并熄火停车, 从车上 下来两名男子,副驾驶男子当场跑离,驾驶 位男子边打电话边在出口处徘徊,这一反常 行为立即引起执勤民警注意,随即驾驶警车 前往该出口。

当民警赶到商场出口时,轿车驾驶员韩 某正坐在路边打电话,身上散发着浓烈的酒 当民警准备做进一步核查时, 韩某趁民警不 备,突然向附近一小区飞速逃跑。民警立即 对其进行追击阻截。在追逐近百米后,民警 在小区一草丛中将韩某抓获。随后,民警依 法对该男子进行呼吸式酒精测试,酒精测试 结果为 107mg/100mL, 涉嫌醉酒后驾驶机动 车。据韩某交代,17日晚,其和朋友在西静 路上一小饭店聚餐, 在和朋友分喝一斤白酒

场内棋牌室打牌。当送完人准备驾车回家时, 其发现出口处有民警设卡, 便将车倒至隐秘 处,准备叫出租车回家,不料自己的一系列 行为已被民警察觉并引来问询, 因害怕被处 罚,便心存侥幸选择了逃跑。

目前,犯罪嫌疑人韩某已被公安机关依 法刑事拘留,并吊销其机动车驾驶证,五年 内不得重新取得机动车驾驶证。

将山地自行车连车带锁扛走

浦兴路派出所破获一起盗"三车"案件

□记者 陈颖婷 通讯员 乔佳平

本报讯 自行车停放在路边时,基本 上人人都会有上锁的习惯, 但是大部分只 是锁个轮胎。这让不少不法分子有机可趁, 会发生连车带锁一起扛走的情况。近日, (摩托车、 浦东警方就破获一起盗"三车" 电动车、自行车)案件。

6月8日晚22时许,刚结束了一天工 作的俞先生正准备骑车回家, 但是让他万 万没想到的是,像往常一样锁在路边的山 地自行车不见了,于是他急匆匆地赶到了 浦东公安分局浦兴路派出所报案。

接报后,浦兴路派出所民警立即着手 开展调查。办案民警来到俞先生自行车的 失窃地后,就发现了一个棘手的问题, 俞 先生的山地自行车正好停放于公共视频的 盲区,无法第一时间锁定作案嫌疑人。

为此民警通过走访周边住户,调阅沿 街商铺视频等方式,进一步扩大调查范围。 最终从一家商铺的门店视频中发现了一丝 蛛丝马迹:有一名头戴白色山地车头盔的 白衣男子曾在俞先生停放山地车附近徘徊。 当他离开时,其开的电动自行车前踏板上 多了一对自行车轮胎。

这一线索让民警眼前一亮, 当即循线 追迹。发现这白衣男子在行至双桥路杨高 中路后,转入双桥路桥洞内,经过一番调 整后,将所盗山地自行车固定在了电动自 行车后置物箱上,沿原路折返驶向沪东新 村区域。10日上午,浦兴路派出所民警追 踪至嫌疑人落脚点,并在沪东新村将嫌疑 人和车辆人赃并获。

到所后,嫌疑人张某对自己盗窃他人 山地自行车的行为供认不讳。原来,嫌疑 人年轻时曾是个自行车赛迷, 当日他驾驶 电动自行车路过双桥路时, 见到这辆路边 的山地自行车,便情不自禁上前触摸,后 见四下无人,便堂而皇之地将山地自行车 扛上电动自行车后离去。目前,嫌疑人张 某已被浦东警方刑事拘留。

上海铁警:

一天内抓获2名网上在逃人员

□记者 陈颖婷 通讯员 范晓芸

本报讯 随着上海铁路警方加大对车 站安全防范和查堵违法犯罪的力度,一批 犯罪嫌疑人纷纷落入法网。日前,两名负 案在逃的犯罪嫌疑人在同一天内先后到铁 路上海南站乘车,被铁路警方当场查获。6 月21日下午,2名逃犯均已移交当地公安 机关做进一步调查。

6月19日9时许,上海铁路公安处上 海南站派出所民警在铁路上海南站候车室 执勤时,发现一名青年男子看到民警后神 情慌张, 形迹可疑, 便上前对其盘查。通 过比对,该名男子系涉嫌盗窃的网上在逃 人员李某。据了解,李某现年35岁,2020 年9月17日,陕西省渭南市高新分局接到

受害人马某报警称,当日20时发现其位于 新区东路的家中被盗,被盗现金400余元, 金银首饰若干,价值约为两万余元。经过 -系列侦查,陕西警方锁定李某有重大作 案嫌疑,并将其列为网上在逃人员。

同日12时许,另一名涉嫌职务侵占的 网上在逃人员周某,准备从上海南站乘车 回株洲老家时,也落入了民警的追逃法网。 经查,周某现年41岁,2019年3月至 2020年4月,周某在株洲市某物流公司任 搬运队队长, 其利用职务便利, 收取客户 托运费用后却不入公司账户, 侵占其公司 14万余元,后周某被湖南株洲市芦淞县公 安局列为网上在逃人员。

目前,李某、周某均已被上海铁路警

刑警凌晨3点上门

盗贼心理崩塌 自投罗网

□记者 陈颖婷 通讯员 刘顺豪

本报讯 近日,浦东警方快速侦破一 起人室盗窃案。6月13日凌晨三点,上海 市公安局浦东分局东明路派出所接到王女 士报案称, 自己放在屋内的六万元现金不 见了。接报后,浦东刑侦支队、三林公安 处等多家单位迅速赶赴现场。经过现场勘 查,房屋没有人为撬拆的痕迹。随后民警 将王女士带派出所做进一步询问。

半小时后,房东任女士来电称,钱在 床底找到了。民警立刻追问是谁找到的钱, 当听到租客周某某名字时, 民警相视一笑, 好像有人自投罗网了。

原来,在上门勘查时,三位民警曾拿

着手电趴在床底照半天未果,怎么刚走没 多久,钱就找到了?随后,民警上门将周 某某带回所进行审讯。调查后发现,受害 人王女士年纪大了, 不会手机支付, 偶尔 会给周某某现金, 让她帮忙手机支付房租, 一来二去,周某某就知道了受害人放置现 金的地方。案发当晚,周某某起了贪念, 乘机窜至王女士房间内实施盗窃。没想到 王女士凌晨3点起床,发现钱不见了,于 是报警。刑警的到来给嫌疑人周某某造成 了巨大的心理压力。待民警陪受害人回所 做笔录期间,周某某乘王女士不在,将盗 窃钱财投入受害人床底。现嫌疑人周某某 已被浦东警方刑事拘留,案件还在进一步

红色观光巴士专线开通

□记者 王湧 摄影报道

本报讯 中共一大纪念 馆、中共二大会址、中共四大 纪念馆已经成为国家 5A 级旅 游景区。记者日前发现名为 "追寻 – 上海红色印记"红色 旅游观光巴士专线也已经开 通。旅游线将中共一大纪念 馆、中共二大会址、中共四大 纪念馆串联起来。图为6月 20日,在五卅运动纪念碑站 点,游客准备购票上车

假包背后藏着百万"生意经"

一只劣质高仿包牵出一起制假售假案

□记者 季张颖 通讯员 刘颖

本报讯 "包包做工如何,和正品放一起明 显吗""我想买两只名牌包包""这个型号的包包 有货吗"……承办检察官审查案件证据时,看到 犯罪嫌疑人手机微信中这些未读对话框, 无奈 地摇了摇头,这些买家们怕是得不到想要的回 应了。近日,崇明区人民检察院办理了一起制假 售假案,该院以涉嫌假冒注册商标罪对杨某夫 妇及包某提起公诉, 以涉嫌销售假冒注册商标 的商品罪对王某夫妇及陈某提起公诉。

去年3月,小董通过微信添加了 友,该好友每天在朋友圈里发一些高仿包的图 并宣称自家售卖的高仿包和正品名牌包几 乎没有差别,一般人都真假难辨。几千元甚至 上万元的名牌包包现在只要一二百元就可以拿 下,小董整天在朋友圈内看到这些包的宣传照 片,不由得心动起来,便从该卖家处网购了-只知名品牌仿句。

她充满期待地等来快递包裹, 拆开后却大 失所望。这只包做工粗糙,和卖家在朋友圈宣 传的制作精良"高仿"包差异巨大,纯属假冒 伪劣产品。在与卖家协商无果后, 小董一怒之 下报了案, 后经质检部门鉴定, 小董的包确为 某奢侈品牌仿制品。

小董的报案牵扯出一个涉案金额达百万的 制假售假案件。原来,杨某夫妻二人开设了一个制包工厂,印刷了大量"MCM"字样的皮 料, 忙不过来时还联系皮料生产商包某帮忙生 产,并提供包款样式让其进行裁剪,之后二人

对裁剪好的皮料进行缝合, 私自生产、制造假 冒该品牌皮包。另一对王某夫妇在箱包市场开 了一家实体店,通过微信售卖包具。二人了解 到, 名牌包品牌效应高, 假冒产品价格不足正 品的十分之一,大众更容易接受、购买,便打 起了销售假冒奢侈品牌包的主意。为此,妻子 通过网络盗图后在朋友圈发布名牌包的精美照 片,接受下家及普通客户订单,将需求汇总后 由丈夫去找仿制品厂家拿货售卖,他们也曾从 包某处定制皮料。陈某则是他们的下家,经营 着一家不直接对外营业的小商铺,每天通过微 信售卖包。虽然明知是假冒"MCM"品牌皮 包,陈某仍做起了知假售假的生意。2018年 至 2020 年 11 月期间,以上 6 人累计涉案金额

上海崇明检察院审查后认定,被告人杨某 夫妇、包某未经注册商标所有人允许,在同一 种商品上使用与其注册商标相同的商标, 情节 特别严重,依法以涉嫌假冒注册商标罪对三人 提起公诉;被告人王某夫妇、陈某销售明知是 假冒注册商标的商品,销售金额数额较大,依 法以涉嫌销售假冒注册商标的商品罪对三人提

如何追赃挽损是崇明检察院接手该案件之 日起就关注的重点。本案中涉案金额超百万, 承办人高度重视,积极与被告人进行沟通、释 法说理,将追赃挽损工作贯穿司法办案工作始 终。最终,6名犯罪嫌嫌疑人全部签署认罪认 罚具结书,并退出违法所得共计人民币 50 余

ATM机上有叠不明钱款 上海工行帮忙找到"粗心取款人"

近日,工行上海龙漕路支行网点接到 通知,有客户在该行ATM机取款时发现 机器上有一叠不明钱款, 不知该如何处 置。网点负责人立即与客户取得电话联 系,电话中了解到钱款并不是出现在机器 出钞口,判断应该是前面取款客户遗落 的。于是,立即请客户协助在监控探头下 逐张清点了钱款,并派网点员工赶赴 ATM机处接收钱款。

第二天一早,网点负责人调阅了相关 监控,终于还原事情真相,找到了失主, 但是又发现当天取款客户的银行卡并非工

行卡,应该如何找到客户呢?通过多方联 系,网点查到了该张取款卡的卡号,通过 拨打多家银行的客服电话,终于确定该卡 为上海银行卡。网点随即又联系了上海银 行的客服,通过辗转联系终于找到了客户 陈先生。当网点告知该情况时, 陈先生如 梦初醒

陈先生从工行龙漕路支行工作人员法 人手中领回自己"失而复得"的2000元 时,激动不已,对工商银行员工的拾金不 昧、保护客户资金的职业道德和高效的工 作效率竖起了大拇指。